

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження проміжного звіту за етапом №4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна»

від 23 грудня 2024 року, протокол №26

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА щодо затвердження проміжного звіту за етапом №4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна», на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

На підставі результатів відкритого голосування: «за» – 69, «проти» – немає, «утримались» – немає; за наявності кворуму вченої ради при проведенні голосування (присутні 69 з 76 членів ради) затвердити проміжний звіт за етапом №4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна» (Додаткова угода № БФ/3-2024 до Договору № БФ/32-2021 від 04 серпня 2021 року на Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна від 01 квітня 2024 року), який виконувався під керівництвом С. Л. Бердника в період з 01.04.2024 р. по грудень 2024 р.

Виконані роботи за етапом №4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Математичні науки та природничі науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна» повністю відповідають Технічному завданню та Календарному плану.

Підготувати та надати необхідні документи до Міністерства освіти і науки України.

Відповідальний: науковий керівник договору № БФ/32-2021 Сергій БЕРДНИК

Термін виконання: до 27 грудня 2024 року

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН



РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання:
«Про затвердження проміжного звіту за етапом № 4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна»»

від 23 грудня 2024 року, протокол № 26

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА щодо затвердження проміжного звіту за етапом № 4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна», на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

На підставі результатів відкритого голосування: «за» – 69, «проти» – немає, «утримались» – немає; за наявності кворуму вченої ради при проведенні голосування (присутні 69 з 76 членів ради) затвердити проміжний звіт за етапом № 4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна» (Додаткова угода № БФ/3-2024 до Договору № БФ/33-2021 від 04 серпня 2021 року на Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна від 01 квітня 2024р.), який виконувався під керівництвом О.Г. Толстолюзької в період з 01.04.2024 р. по грудень 2024 р.

Виконані роботи за етапом № 4 «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна на 2024 рік» науково-дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна» повністю відповідають Технічному завданню та Календарному плану.

Підготувати та надати необхідні документи до Міністерства освіти і науки України.

Відповідальний: професор кафедри комп'ютерних систем та робототехніки навчально-наукового інституту комп'ютерних наук та штучного інтелекту Олена ТОЛСТОЛУЗЬКА

Термін виконання: до 30 грудня 2024 року

Голова Вченої ради

Учений секретар



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРІДМАН